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第３回　親と子の読書の集い

昨年の劇
「ゴリラにっき」

昨年のペープサート
「ねずみきょう」

作品づくりの対象者　

町内の幼稚園児･保育園児・小学生とその保護者

（園児は保護者同伴）

※作品づくりは事前申込が必要です（無料）

連絡先　筑前町図書館　☎４２‐６６２４

めくばーる図書館　☎２４‐７１００

　「おおきなかぶ」
の紙人形を作りま
す。作ったあとはお
うちに持って帰って
　あそべるよ！

★ 18 日（日）12 時～

フリーマーケットもおこないます

とらいあんぐるまつり
11月 17 日（土）・18 日（日）
会場　筑前町女性センター

日時　11 月 18 日（日）　
　　　10 時～ 11 時 50 分
講師　第２宅老所よりあい
　　　所長　村瀬孝生さん
※託児・手話通訳あり
（11 ／９までに要予約）

講演
「地域で老いを支えるために

～認知症介護から学ぶ～」

17 日（土）　10時～ 15 時 30 分
・ちぎり絵（年賀ハガキつくり／ 100 円）

・手編み（マフラーづくり：1,000 円）

・ボディトーク（10 時～ 12 時／体ほぐし：無料）

・トールペイント (13 時～／先着 10 人／

　　　　　　　　トートバッグペイント：1,500 円）

18 日（日）　12時～ 15 時 30 分
・ 純銀粘土アクセサリー（ペンダントヘッドづくり 900 円～）

・整体・足つぼマッサージ（15 分／ 800 円）

体験教室

18 日（日）　13時 30 分～ 15 時 30 分
  ・親子体操　・3B 体操　・実用洋裁　

  ・前結び　・大正琴　・脂肪燃焼エアロビクス

  ・音のアルバム（唱歌）・簡単マジック　ほか

ステージ発表

・お茶席　・豚汁　・カレー　・たこ焼き　

 ・ぜんざい　・シフォンケーキ　・コーヒー

  ★焼き菓子　★炊き込み御飯　★フレンチ丼

  ★トールペイント など　★印は 18（日）のみ

バザー　12時～完売まで

10 時～ 16 時　（18 日は 15 時 30 分まで）
・水墨画　・紙粘土　・ちぎり絵　・暮らしの書

・実用洋裁　・基礎毛筆　・トールペイント

・子ども習字　・純銀粘土アクセサリー　・和裁

・パッチワーク　 ・中国語　・文学の旅　

・絵手紙　・手編み　・はがき絵水彩画

※ 講演中は、ホール内の展示はご覧になれません

作品展示

主催　筑前町女性センター ・ サークル生の会　☎２2- ３９９６

日時　12 月２日（日） ９時 10 分～ 12 時 20 分

場所　第２学習館中ホール（旧三輪町公民館）

内容　・町内４小学校発表

　　　　中牟田小サークル　エルル　ペープサート

　　　　三輪小児童

　　　　三並小ＰＴＡ　オペレッタ

　　　　東小田小ぴえもんくらぶ　ペープサート）

　　　・おはなし作品づくり

　　　　ペープサート（紙人形づくり）「おおきなかぶ」

※内容は変更になる場合があります
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収
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介
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付
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介
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が
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